

Євдоким



ДРОГОБИЦЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 20.06.2023 № 147

Про створення Комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України на території Дрогобицької міської територіальної громади

Відповідно до статей 34,40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України» від 23.02.2023р. № 2923-ІХ, постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «eВідновлення» від 21 квітня 2023р. № 381, з метою надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «eВідновлення», виконавчий комітет Дрогобицької міської ради **вирішив:**

1. Утворити Комісію з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна та затвердити її склад (додається).
2. Затвердити Положення про Комісію з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна (додається).
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови Р. Бейзика.

Міський голова

Тарас КУЧМА

BE 26.06.2023

3. ОРИГІНАЛОМ ЗПІСНО
спеціальний фахівець з діловодства
загального відділу виконкому
Дрогобицької міської ради

Голова

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішенням виконавчого комітету
Дрогобицької міської ради
від 28.06.2023 р. № 44

Склад комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України на території Дрогобицької міської територіальної громади

Р. Бейзик – перший заступник міського голови, голова комісії;

І. Юзв'як – начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення, заступник голови комісії;

Х. Бурмич – головний спеціаліст сектору економічного розвитку та інвестицій, відповідальна особа за ведення реєстру «Відновлення, секретар комісії;

Члени комісії:

Л. Лазунда – начальник управління інвестицій та економічного розвитку;

О. Савран – начальник фінансового управління Дрогобицької міської ради;

А. Швацький – начальник управління правового забезпечення;

А. Паутинка – директор департаменту міського господарства;

І. Петранич – начальник відділу містобудування та архітектури;

О. Тішина – начальник відділу - центру надання адміністративних послуг (ДІА. Центр);

В. Петрик - начальник Дрогобицького районного відділу поліції ГУНП у Львівській області (за згодою);

- староста території, на якій розташоване пошкоджене майно;

- управитель пошкодженого майна (при потребі).

Керуючий справами



Віталій ВОСКІВ

Комісія не має права вимагати від заявника надання інших документів, крім тих, відсутність яких стала підставою для прийняття рішення про зупинення розгляду заяви.

Розгляд заяви про надання компенсації поновлюється на підставі рішення Комісії про відновлення розгляду заяви про надання компенсації протягом п'яти робочих днів з дня отримання відомостей про усунення обставин, що стали підставою для прийняття рішення про зупинення розгляду заяви. Зазначене приймається протягом п'яти робочих з дня отримання Комісією відомостей про усунення обставин, що стали підставою для прийняття рішення про зупинення розгляду заяви про надання компенсації. Перебіг строку розгляду заяви продовжується з моменту усунення обставин, що стали підставою для прийняття рішення про зупинення розгляду заяви, з урахуванням часу, що минув до його зупинення.

14. Рішення Комісії про надання/відмову у наданні компенсації затверджується рішенням виконавчого комітету Дрогобицької міської ради протягом п'яти календарних з дня його прийняття.

Копія рішення виконавчого комітету Дрогобицької міської ради про затвердження рішення Комісії про надання/відмову у наданні компенсації завантажується уповноваженою посадовою особою з накладенням електронного кваліфікованого підпису, що базується на сертифікаті відкритого ключа, до Реєстру пошкодженого та знищеного майна протягом п'яти робочих днів з дня його видання.

Заявнику засобами Єдиного державного веб-порталу електронних послуг (далі — Портал Дія), зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія), за результатами розгляду заяви надходить повідомлення про прийняття Комісією рішення та розмір компенсації.

Після затвердження рішення Комісії та внесення його у Реєстр пошкодженого та знищеного майна отримувачу компенсації засобами Порталу Дія, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія), надходить відповідне повідомлення.

15. Інформація про місцезнаходження Комісії, її персональний склад, порядок роботи та інформацію за результатами засідань Комісії (кількість розглянутих заяв, прийнятих Комісією рішень тощо) розміщується на Єдиному веб-порталі Дрогобицької міської територіальної громади.

16. Організаційне, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Комісії здійснює управління інвестицій та економічного розвитку.

Керуючий справами виконкому



Віталій ВОСКІВ